

# 特朗普被认定性侵和诽谤女作家

## 他表示将上诉



4月12日,特朗普抵达美国纽约特朗普大厦。 新华社/法新

新华社华盛顿5月9日电 (记者

孙丁) 美国一联邦陪审团9日认定美国前总统特朗普曾性侵和诽谤女作家伊丽莎白·简·卡罗尔。特朗普表示将上诉。

卡罗尔指控上世纪90年代特朗普曾在纽约市一商场更衣室对她实施强奸,后来还诽谤她。特朗普否认这些指控。

卡罗尔去年11月提起民事诉讼,纽约曼哈顿联邦法庭今年4月下旬展开该案审理。陪审团认定,特朗普对卡罗尔进行了性侵和诽谤,须赔偿500万美元,但他没有实施强奸。

特朗普9日表示,完全不认识卡罗尔,陪审团这一认定是对他“政治迫害”

的延续。

特朗普现年76岁,共和党人,2017年1月至2021年1月担任美国总统。去年11月,特朗普宣布再次竞选美国总统。

今年4月4日,特朗普在纽约市出庭应诉,成为美国历史上首位被刑事起诉的前总统。特朗普被诉34项伪造商业记录重罪,被指控在2016年美国总统选举前后伪造商业记录以对选民隐瞒负面影响和非法活动。

特朗普还被牵扯进其他几项调查,涉及2021年1月6日“国会山骚乱”、卸任总统时对机密文件的处理、干预2020年美国总统选举计票等。特朗普否认有不当行为。

## 以军空袭加沙地带已造成15人死亡



5月9日,在加沙城,一名女子从她在空袭中受损的居所内向外张望。 新华社/法新

新华社加沙5月9日电 (记者 柳伟建)

巴勒斯坦加沙地带卫生部门9日说,以色列军队当天对加沙地带的空袭已造成15人死亡、22人受伤。

加沙地带卫生部门在一份声明中说,15名死者中包括4名儿童和5名妇女,22名伤者中7人情况危重。

9日凌晨,以色列军队发动“盾剑行动”,空袭加沙地带多处地点,造成多人伤亡。死者中包括3名巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)高级成员。杰哈德

随后发表声明说,以方将为其“犯下的罪行”付出代价。

另据加沙地带安全部门人士说,以军战机9日下午在加沙地带南部城市汗尤尼斯对一辆汽车发动空袭,导致车上两人全部死亡。以色列国防军称,以军袭击目标是配备反坦克火箭弹的“恐怖分子”。

巴勒斯坦总理办公室9日发表声明说,由于以色列对加沙地带的“野蛮侵略”,巴总理阿什提耶已取消原定于当天对沙特阿拉伯的访问。

## 沙叙和解 美英不爽

沙特阿拉伯和叙利亚9日相继宣布,两国恢复中断十多年的外交关系。

继两天前重返阿拉伯国家联盟后,叙利亚同曾经长期支持叙反对派的沙特复交,延续近期中东地区“和解潮”,有利于制定“阿拉伯方案”解决叙利亚问题,促进中东国家战略自主。

### 沙特和叙利亚复交

沙特外交部9日在一份声明中说,在阿盟决定恢复叙利亚成员国资格后,沙特将重新开设驻叙利亚大使馆,“以增强地区安全和稳定”。

叙利亚外交部稍后证实,将恢复驻沙特外交使团运转,这是“为了体现两国人民的愿望”,叙利亚相信加强阿拉伯国家间双边关系将促进“阿拉伯联合协作”。

阿盟7日举行特别外长会,同意恢复叙利亚成员国资格。按照法新社的说法,同沙特复交是对叙利亚重返阿拉伯世界的巩固。沙特定于本月19日主办阿盟峰会,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德届时有望出席。

2011年叙利亚危机爆发后,阿盟中止叙利亚成员国资格,多个阿拉伯国家关闭驻叙大使馆。沙特在叙内战前期支持叙反对派,一度寻求推翻

巴沙尔政府,并于2012年同叙利亚断交。近年来,随着巴沙尔政府牢牢控制叙国内大部分地区,阿拉伯邻国开始采取友好政策,多国重开驻叙使馆或与叙接壤边境口岸。

在美联社看来,土耳其与叙利亚交界地区2月发生大地震,多个阿拉伯国家向叙利亚伸出援手。3月,伊朗和沙特在中国斡旋下复交,均加快了叙利亚同阿拉伯世界关系解冻的步伐。

4月12日,叙利亚外长费萨尔·梅克达德对沙特进行叙内战爆发以来首次访问。同月18日,沙特外交大臣费萨尔·本·法尔汉·阿勒沙特访问叙利亚,系叙内战爆发后沙特高级官员首次到访。据沙特外交部介绍,沙特外交大臣费萨尔同巴沙尔讨论了有助叙利亚重返阿拉伯世界的“综合政治解决方案”的具体步骤。

### 寻找“阿拉伯方案”

法新社分析,叙利亚希望同沙特等富有的海湾阿拉伯国家关系正常化,有助于缓解国内经济困难,吸引重建亟需的资金。由于缺乏联合国支持的叙利亚问题解决方案,叙利亚难以从中东地区以外筹集国际资金。

叙利亚重返阿盟,则有助于寻找解决叙利亚问题的“阿拉伯方案”。

阿盟特别外长会7日强调,阿盟成员国迫切希望发起由阿拉伯国家主导、旨在结束叙利亚危机的努力。

### 美英又气又无奈

美国和英国9日早些时候对阿盟决定重新接纳叙利亚表达不满。

美国国务卿安东尼·布林肯和到华盛顿的英国外交大臣詹姆斯·克莱弗利告诉媒体记者,他们反对这一举动,但认可阿盟有权决定成员国资格。

克莱弗利在联合记者会上说,阿盟的决定令英国政府“非常不爽”,英

国不会给巴沙尔政府铺上红地毯。

布林肯说,美方立场是不同意巴沙尔政府讨论双边关系正常化,但美国与阿拉伯伙伴在叙利亚有一些共同目标,包括提供人道主义援助和打击极端组织“伊斯兰国”。在他看来,阿盟成员相信,“能够通过更直接的接触实现这些目标”。

### 下一对会是谁?

眼下,叙利亚和土耳其也可能走向和解。土耳其同样是叙反对派的主要支持者,曾经寻求推翻巴沙尔政府,现阶段在叙西北部伊德利卜省有驻军。

叙利亚外长梅克达德9日抵达俄罗斯首都莫斯科,定于10日参加同俄罗斯、伊朗、土耳其的四国外长会晤,其间将举行多场双边会晤。

据美联社报道,这将是十多年来叙土两国外长首次见面。

土耳其外长梅夫吕特·恰武什奥卢早些时候说,四国外长会晤计划讨论土耳其和叙利亚关系正常化的“路线图”以及叙利亚总体局势。

据土耳其外交部介绍,具体议题

包括解决叙利亚问题的政治进程、打击恐怖主义及人道主义事宜。

去年12月,叙利亚和土耳其国防部长首次在俄罗斯举行会晤,这也是11年来叙土两国防长首次会晤。今年4月下旬,俄伊土叙四国防长在莫斯科举行会晤。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安先前说,他与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京讨论了叙利亚问题“路线图”,应先举行两国国防部、情报机构和外交部主管官员会谈,才能举行领导人会晤。巴沙尔接受俄罗斯卫星通讯社采访时说,只有在土耳其从叙利亚撤军后才能与埃尔多安会晤。

新华社专特稿 胡若愚